

疾驰的列车上,乘客突然晕倒

出差途中,聊城医生救了乘客

本报聊城12月3日讯(记者王尚磊 通讯员 刘东坡) 11月29日,鲁西康复医院工作人员接到上海的张先生打来的电话,张先生要感谢医院副院长王海滨、徐敏、医院副主任赵胜、主管治疗师杜飞。张先生说,他在火车上晕倒,危急时刻鲁西康复医院的医护人员伸出援手,让他转危为安。

11月26日夜10点40分左右,自哈尔滨开往重庆的K1063次列车途经河南,到湖北参加会议的鲁西康复医院王海滨等四人在3号车厢内休

息。火车广播里忽然响起一个急促的声音:“旅客朋友们,现在1号车厢一位旅客突然晕倒,请问列车上有没有医生,我们需要您的帮助……”这一消息惊醒了还未进入熟睡状态的王海滨。

当听清广播的急救讯息后,王海滨立即把其他三人喊起来,快速穿过一节车厢,及时赶到1号车厢患病的旅客铺位前。患病旅客住在上铺,是对过上铺的旅客看到这位乘客情况不对,才及时通知列车员的。上铺空间有限,无法开展相应的施救措施,赵胜主任

等人和列车员、热心的旅客们一起,小心翼翼地将患病旅客从上铺抬到下铺。王海滨看到这位旅客面色苍白,给他把脉后,结合多年的临床经验,判断患者是低血糖引起的晕倒,一边安排人抓紧去拿含糖饮料,一边继续对患者进行细致的观察诊疗。

几分钟后,患者病情好转,在列车员等人的帮助下,喝了一些含糖饮料后,慢慢能坐起来了。观察了患者十几分钟,看到患者基本恢复了正常,王海滨、徐敏、赵胜、杜飞才回到自己的车厢休息。

红色挎包宣传队成立一周年



高新区红色挎包宣传队市场监管分队成立。

本报聊城12月3日讯(记者唐学钰) 去年11月,聊城市高新区成立了全省首家红色挎包宣传队,进一步增强宣传的针对性和实效性,切实打通了基层宣传的“最后一公里”。一年来,红色挎包宣传队不仅在市级各种活动中屡屡亮相,而且登上了省级理论大舞台,收获了良好口碑,赢得了各级领导和基层群众的好评!今年11月30日,值“红色挎包宣传队”成立一周年之际,高新区红色挎包宣传队市场监管分队成立了。

高新区红色挎包宣传队顾问队队长、高新区党工委书记、管委会主任张连臣在仪式上指出,红色挎包宣传队在下一步的宣传中一定要结合实

际,把握重心、明确方向,多开展红色挎包宣传活动,并加强与基层党员干部、市民、农民群众的结合,分层分众,因人施教,有的放矢,精准传播。少一些一刀切、一锅煮的“大锅菜”,多一些“私人订制”、入乡随俗的“特色菜”;重点抓好宣传效果评价和宣传培训工作,及时收集受众信息,科学评估,不断调整宣传内容,提升宣传队员素质,创新方法手段,确保宣传效果;探索成立村级红色挎包宣传队,在全区各乡镇(街道)村级文化管理员队伍中选取高素质人员纳入红色挎包宣传队,依靠身边人宣传党的方针政策和重点工作,推动意识形态工作真正落实到基层。

全国男子自由式摔跤冠军赛聊城开赛



2018年全国男子自由式摔跤冠军赛在聊城体育馆举行,由国家体育总局举重摔跤柔道运动管理中心、中国摔跤协会等主办,山东省体育局、聊城市体育局等承办。竞赛时间为2018年12月2日至6日,竞赛项目分为57公斤级、61公斤级、65公斤级、70公斤级、74公斤级、79公斤级、86公斤级、92公斤级、97公斤级、125公斤级。来自全国40多支代表队共500多人参加。本报记者 李军 摄影报道

文明劝导 志愿服务亮相水城



醒目的马甲,利落的手势,志愿者为城区增添一抹亮色。

本报聊城12月3日讯(记者张超) 恰逢第七个“全国交通安全日”来临之际,12月2日,由聊城市青年志愿者协会、聊城市公安局交巡警支队执勤二大队主办,聊城市公益顺风车志愿者协会、聊大东昌学院影视传媒系、东昌学院数信系协办的“细节关乎生命,安全文明出行”的文明劝导活动亮相水城街头,醒目的马甲,利落的手势,为城区增添一抹亮色。

“通过这次活动,让志愿者履行了一份公民的义务,既充实了自己,又对交通常识有了更深刻的认识,更在指挥的过程中与行人有了深入交流,让人懂得遵守交通规则的重要性。也许我们靠一次活动并不能改变行人根深蒂固的想法,但我们仍愿意尽自己的

一份力,一次行动去做示范做引导,让我们大学生青春积极向上的面貌感染更多的人,助力更多的事。”活动相关负责人介绍,道路的安全畅通,对推动社会文明进步,加强社会公德建设影响深远,有利于形成政府主导、部门联动、行业尽责、公众参与的交通安全宣传教育工作长效机制,不断提高全民交通法制意识、安全意识和公德意识,切实增强人民福祉,全面建成小康社会创造安全、畅通、文明、和谐的道路交通环境。此次活动的举办,旨在让广大市民在了解交通常识的同时,深入了解交通指挥的重要性,保证行人行车的安全,助力营造良好的出行环境,倡导更多市民加入文明出行的行列之中。

惊险!高速上老人徒步逆行

本报聊城12月3日讯(记者李怀磊 通讯员 李晓辉) 天气寒冷不说,老人还在高速公路上徒步逆行,11月30日,这惊险一幕发生在济聊高速上,巡逻民警对老人及时救助。记者了解到,11月30日上

午11点15分,聊城高速交警支队在平大队视频巡逻民警在济聊高速发现,一位老人正在超车道内徒步逆行,情况非常危险。

在平大队队长庞勇随即带领一名民警赶上高速,将老人安全带离。民警与其沟通发

现,老人意识清醒,能正确表达,听口音应该是在平本地人,但至于从哪里来到哪去,什么时候上的高速,这些老人都说不清楚,也提供不出身份信息,民警只好把他送到在平县振兴派出所,由民警进行人脸识别,帮他找到家人。

海参厂家回笼资金 清仓特卖

大连即食海参 每斤低至148元/斤



海参 同人参、燕窝、鱼翅齐名,是世界八大珍品之一。《本草纲目拾遗》中记载:其性温补,足敌人参。现厂家为回笼资金,将新鲜出海的优质大连即食海参,低价供应本报广大读者,只要您拨打电话:400-889-0134,就可低价申购优质大连即食海参!

本次活动真实可靠!优惠力度加码——大连即食海参(13-16头),原价296元/斤,特价只需178元/斤,满5斤送

1斤,满10斤送2斤(折后每斤只需148元),满购10斤再送正宗东阿阿胶两盒(每盒450g)!涨价在即,大连即食海参,最后一次优惠,数量有限,仅限三天,抓紧时间抢购!

我们向社会公开承诺

- 1.保真,每根海参均符合质量检验标准。
- 2.保证肉厚、口感软糯。
- 3.即食海参口感筋道、肥美新鲜营养高!

全国免费送货上门 货到付款

抢订 热线 400-889-0134